Dalle aree agli integrali. Esercizi

Ricorda il significato del simbolo di integrale
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Determina il risultato degli integrali proposti negli esercizida 1 a 7

P 6 4 4
1. fz d\ J 4 (1.\' 5; J dx (1.\'. J 4x dx
: " : . 2 |
[ [ 6. —~2x+4) dx, —2x+4) dx
R x dx, x dx f( 2x+4) dx f( vd)
J 0 2
(1) ‘ ) < 3 4
[ f 7 (—l\'+4\. dx "—lH»-l\ dx
X x dx, X dx ' 2° jim ( 2 -
}J ’J 0 0
< ¢

1 . )
4. f 5-.\11.\. J 5 x dx

Daniela Valenti, 2023



Determina il risultato degli integrali proposti negli esercizi da 8 a 11.

Per risolvere gli esercizi:

- osserva il grafico dei semicerchi disegnati a fianco degli esercizi;
- ricorda che ’area T di un cerchio di raggio r é data da T = nr’.
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